

RETIFICAÇÃO DO OBJETO DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 78/2017

OBJETO: **Onde lia-se:** “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA QUE FORNEÇA INSTRUTOR DE ARTESANATO EM GARRAFA PET E PINTURA EM TECIDO, PARA TRABALHAR COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES E IDOSOS, EM PROJETOS SOCIAIS, REFERENTE A 40 HORAS SEMANAIS PELO PERIODO DE UM ANO–COM RECURSO DO (SCFV/PAIF OU PPAS I), NO MUNICIPIO DE SAPOPEMA-PR”.

Leia-se: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA QUE FORNEÇA UM INSTRUTOR DE ARTESANATO EM GARRAFA PET E ARTESANATO EM GERAL, PARA TRABALHAR COM CRIANÇAS, ADOLESCENTES E IDOSOS, EM PROJETOS SOCIAIS, REFERENTE A 40 HORAS SEMANAIS PELO PERIODO DE UM ANO–COM RECURSO DO (SCFV/PAIF OU PPAS I), NO MUNICIPIO DE SAPOPEMA-PR”.

.

Os demais termos permanecem Inalterados.

Sapopema, 19 de julho de 2017.

Dirce de F. Vieira de Oliveira
Pregoeira